
Tiszavasváriból a zánkai Erzsébet táborba 

 

A Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesületéből 20 gyermek táborozott 2 kísérő pedagógussal 

július 30-augusztus 4-ig Zánkán az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány és a 

Nagycsaládosok Országos Egyesülete jóvoltából. Ezen a szuper helyszínen egy valódi 

élménytábor várt a gyermekekre. Már az érkezésünk után megkaptuk az altábori színünket: 

bordók lettünk, minden táborozó tornazsákot, kulacsot és bordó színű pólót, baseball sapkát is 

kapott. A szállás elfoglalása, a berendezkedést követően megismertük a TESOinkat (Tábori 

Együttélést Segítő Operatív munkatársakat) és TESTVÉRünket is, aki a közösséghez való lelki 

kapcsolódásért volt felelős. Este fergeteges nyitóbuliban táncoltunk, énekeltünk közösen. 

Másnak a finom reggeli után a jó időben megcéloztuk a Balaton partját, szinte egész nap 

strandoltunk, majd késő délután kipróbálták a gyerekek a lézerharcot is: hatalmas küzdelem és 

verseny volt a terepszínű- és a fekete sisakos csapat között. Este szuper koncerten vettünk részt: 

a Children of Distance órási party hangulatot teremtett. Ezután még zseniálisabb cirkuszi 

előadás szem- és fültanúi voltunk, a zánkai tábor cirkuszi sátrában a Fővárosi Nagycirkusz 

művészei és artistái kápráztattak el bennünket előadásukkal. A keddünket reggeli tornával és 

áhitattal indítottuk, majd a Balcsi partjára sétáltunk, ahol ezen a délelőttön sportnapot 

rendeztek. Részt vettünk interaktív kendó bemutatón, játszottunk a Magyar Diáksport 

Szövetségével és a Magyar Természetjáró Szövetségével, sok-sok ajándékot zsebelhettünk be.  

Fürdésre is volt időnk. Ebéd után digitális kompetenciafejlesztő előadások tanulhattunk a 

színházteremben, majd egy hatalmas trambulinon ugráltak közülük néhányan, s a nemrég 

telepített, vadonat új játszótereket is kipróbálhatták a gyerekek. Késő délután egy kicsit 

beszorultunk a házba a szeles, kissé viharos időjárás miatt, így a pihenésé volt a főszerep. Az 

időjárás este is esős volt, ezért a táncház a multicsarnokban, az altábori tábortűz pedig 

rendhagyó módon a zánkai sportcsarnokban került megrendezésre hatalmas bulival, játékokkal, 

dalokkal. Szerda reggel már szépen sütött a nap, a tiszavasvári gyerekek sárkányhajóztak a 

Balatonon. Jelentjük, hogy mindenki szuper ügyes, kitartó és bátor volt! A vízisport után a tábor 

főterén, a Csorsza -patak partján és a multicsarnokában részt vettünk a ”hősök napján”, ahol a 

rendőrség, tűzoltóság, katonaság, mentők és a vízimentők interaktív bemutatókkal és 

feladatokkal várta a közel 2700 zánkai táborozó fiatalt. Sok szuper dolgot kipróbálhattak a 

gyerekek, néhányunkat "rabosítottak" is. Szerdán, ebéd után a teljes délutánt a Balaton partján 

töltöttük este 7 óráig, sokat fürödtünk a jó időben. Néhányan szemléletformáló játékos 

foglalkozáson vettek rész részt a Testvérekkel, amely során az összetartozás, a kreativitás és a 

közösségfejlesztés volt a cél. A nap még ekkor nem ért véget számunkra: 22.00-kor éjszakai 

akadályversenyre indultunk SherLock- A lezáratlan rejtély ügyét kellett felderítenünk. A 



furfangos, gondolkodtató feladatokat nagyon jól teljesítettük, s végül elkaptuk a nagy detektív, 

Sherlock Holmes ellenségét, Moriarty professzort. Csütörtök délelőtt a zánkai tábor 

stadionavató ünnepségén vettünk részt és a nyitómeccsen is szurkolhattunk. A felső tagozatos 

diákok kispályás focimeccsének döntőjére került sor az új stadionban, amelynek félidejében 

cheerleader bemutató és freestyle foci show is színesítette a hangulatot. Az eredményhirdetés 

után a Magyar Labdarúgó Szövetség jóvoltából számos sportaktivitást is kipróbálhattak a 

gyermekek a szurkolói faluban. A legnagyobb élmény az volt, amikor a freestyle focistáktól 

kérhettek a rajongók autogramot, s fotózkodhattunk az M4 sportriporterével, Ujvári Mátéval. 

A sportos program után még elkaptuk a parton a középkori forgatag végét néhány gyerekkel 

(íjászkodás, dobócsillagok, középkori lovagi fegyverek és páncélzat kipróbálása), a többiek 

strandoltak. Ebéd után kezműveskedtünk a parton: mindenki egyedi vászontáskát festett. 

Csütörtök délután még sétahajóztunk a Szent Imre hajóval, majd utoljára fürödtünk a 

Balatonban, építetek a gyerekek homokvárat is, néhányan siklómustrán vettek részt. Ezután egy 

közös fotóval elköszöntünk a magyar tengertől. Este, vacsora után altáborzáróra mentünk, majd 

a táborzáró került megrendezésre a főtéren. Hatalmas buli volt, a végén tűzijátékkal. Kedves 

táborozó gyerekek, köszönjük, hogy velünk voltatok! Kedves Szülők! Köszönjük, hogy ránk 

bíztátok a gyermekeiteket! Szuper csapat voltunk! 

 

                                                                                   Lévai Andrea és Tóthné Nácsa Irén 

 

 



 

 

 

 


